



## **В городе Петрозаводске перед судом предстанет мастер строительных и монтажных работ**



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводску СУ СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что в марте 2023 года мастер строительной организации, приступив к выполнению работ по строительству дома в новом жилом районе города Петрозаводска, допустил к выполнению работ на высоте подсобного рабочего. В связи с тем, что обвиняемый не обеспечил на строительной площадке безопасные условия труда, 43-летний потерпевший упал в технологический проем вентиляционной шахты с 11-го на 9-й этаж. С места происшествия потерпевшего с травмами госпитализировали в медицинское учреждение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Полученные им телесные повреждения квалифицированы как тяжкий вред здоровью.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в совершенном преступлении признал полностью. Согласно выводам судебной экспертизы, действия обвиняемого состоят в прямой причинной связи с наступившими тяжкими последствиями. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1843015>